

# 我和老师的故事

“我相信,我遇到了全世界最好的老师们!”  
我们和老师们的缘分,从步入校园的那一刻开始。从陌生到熟悉,被他们身上散发的人格魅力感染,在他们的指引下羽翼丰满。一朝一夕的陪伴和相处,留下了太多或有趣或感动的回忆。这些有幸收获的成长,将是我们永远的礼物。和我们一起走进滨湖学子们饱含深情讲述的“我和老师的故事”。

杨艺

## “引路者”的温暖

新城滨湖学校 五(4)班 高语晴

老师教导我们仰望天空,追随真理和梦想,脚踏实地,坚守勤勉与担当。我们和老师之间的点点滴滴充满了感动和温暖,回忆过往,陪我们慢慢长大的是老师,无私地给予我们的也是老师,在我们成长的过程中为我们茫茫海面上做一座明亮灯塔的还是老师。今天和大家聊一聊我们班的“引路者”。

这“引路者”的称号,就当然非我们班的语文老师兼班主任汪老师莫属了。在我心目中,汪老师是一位和蔼可亲的语文老师,虽然有时班里同学调皮,汪老师会很严厉地训斥他们,但大家都知道那是为我们好。汪老师很关心我们的学习和生活。说到关心,我的脑子里就会浮现出一些令人闻之动容的画面……那是一个冬天的傍晚,一位同学

因为早上衣服穿少了,冷得直哆嗦,从门外经过的汪老师发现了她的异样,连忙把自己的围巾和帽子取下来给她戴上,穿戴好后立即联系了她的家人送衣服过来。

汪老师在点点滴滴中关心爱护着我们,她帮助每一位同学树立信心,永不言弃。三年级时,我每天上课不在状态,课后的作业也是一塌糊涂,成绩更是一落千丈,那段时间我很低落,已然开始放弃学习了,可汪老师前后找我谈了几次话,鼓励我遇到困难要想办法,不能放弃,每天努力一点,日积月累会有变化的。后来的日子里,课间和课后汪老师都会给我指导作业和难题分析,渐渐地,我的成绩有了提升,更加坚定了信心。  
指导老师:汪翠翠



新城滨湖学校 三(5)班 王安沫

## 我珍藏了一张贺卡

新城滨湖学校 六(7)班 张孙无忌

在我的书桌里,偷偷珍藏着一张贺卡。它是我在四年级下学期送给班主任李老师的自制生日礼物。至今,它都能与李老师见上一面。

那一次,学校包车送我们去参观宿州动物园,李老师与个子最矮的我同坐长途巴士的第一位。因为听说车子需要行驶两个半小时的路程,而我平日里有晕车现象,所以临行前特意贴了晕车贴,又在背包里装了一些袋子以防万一。果然,车子刚上路时,我还兴奋地与李老师有说有笑呢。但随着车子的不停颠簸,我开始变得昏昏沉沉了,靠着自己的小背包歪在椅背上,渐渐进入迷糊的状态。但是,我还被那想吐的感觉突然惊醒了,连忙以最快的速度转身找出袋子、打开袋子。但是,那袋子竟然被打了一个结,我还是慢了一步!在袋子没来得及完全打开的时候,我实在忍不住“哇”的一声吐了出来,而且吐到了李老师的腿上,沾到了她放在膝盖上的帽子上!仍然晕乎乎的我,惊慌失措地看着李老师快速拿纸擦衣物。李老师并没有责怪我,而是让我继

续休息。参观完动物园后,李老师还掏钱带我们去附近的游乐场玩了一圈。那天,大家玩得很开心,但我心里始终埋着一分愧疚。

回家后,那分愧疚始终埋在我的心中,如同一片久久不散的阴霾。突然想起,我们的出游报名单里有大家的身份证号码,那里可以看见李老师的生日日期!我找妈妈要来手机,回翻信息找到了日期,让妈妈帮我买了一瓶香水,准备当作她的生日礼物。总还想要说些什么,我就精心制作了那张贺卡,认真地放在香水盒里,仔细地封好,从此日夜不停地期待着那一天的快速到来。

没想到,李老师只是热情地反复说谢谢,坚决不收礼物。我精心制作的贺卡,就那样静静地待在盒子里,与我又一起回了家,回到我的书桌上。这时我才发现,Happy竟被我少写了一个y,但我并没有再做修改。五年级、六年级,许多稿纸本子都陆续离开了我。只有它,就这样静静地伴我度过一天又一天,提醒我做事还不够仔细,事先要准备充足,告诉我曾经有那么一天……

## 可爱的她

新城滨湖学校 四(15)班 张雨辰

9年前,我来到了这个世界。我遇到了一些事,遇见了一些人,我遗忘了一些,也铭记了一些。

那年我八岁,遇见了我的第二位班主任——陈老师。她自信、善良、温文尔雅,她细心、严谨、才华横溢。

刚转学的我,对新的学习环境陌生,甚至有些排斥。第一天上课,我因为手抄报画的不好,被别的老师批评了。从那以后,我的学习积极性也不高了,以至于第一次语文考试考了86分。爸爸气得把我训了一顿。让我无论如何把试卷手抄一遍,重新订正,我当时觉得受尽了委屈,更加

对学习失去信心,在校期间出现了异常的情绪。我也因此受到了陈老师的关注。有一次,同学看我个子矮欺负我,我愤怒了,我的叫声吸引了同学们的注意,找到了陈老师。陈老师了解情况后安慰我,并让那位同学向我道歉,后来我和那位同学也成了好朋友。这件事也让我觉得心里暖暖的。从那以后,我又开始努力学习。但是,我的阅读理解总是不尽人意,老师也察觉到了。有一天,她把我叫到办公室,给了我一本阅读理解的册子,并且鼓励了我。假期我做了一整本阅读理解。从那以后,我就再也不怕做阅读理解了。每当我遇到困难想退缩时,她总能及时出现,鼓励并帮助我,激励着我勇敢前行。

要走多少路,看多少风景,才有幸遇见了你。我爱你!

## 温暖的瞬间

新城滨湖学校 五(4)班 王晨璐

最难忘的事,应该是与老师之间发生的故事。每一位老师都是学生的莫逆之交,他们之间的情谊才是最珍贵的,没有什么能替代。每次看到“师生交情”等字眼时,我就不禁想起那个“温暖的瞬间”。

记得那是一次选拔测试后发生的事。这场选拔测试对所有人来说都非常重要,可惜我没抓住这次机会,只考了83分。当我看到那张惨不忍睹的试卷时,眼前一黑,泪水喷涌而出,浸湿了我的衣领。我无法接受这个事实,我呆呆地站在原地,嚎啕大哭。

一个声音响起:“不要哭,要坚强!不就是一次测试吗?下次还有机会!”这个声音将我拉回了现实,我平复心情,抬头望去,数学老师正

站在我的面前,厚厚的眼镜片遮挡不住她犀利的目光。“遇到挫折不该哭,那样是最无用最懦弱的。查漏补缺,及时改正错误,才是正确的办法!”她又说道。不知什么时候,她犀利的目光在我眼中,如同寒冬中一束阳光般温暖。

从此以后,我便努力学习,发奋图强,我也不怕挫折了,正如“宝剑锋从磨砺出,梅花香自苦寒来”这句诗,所有人的成就都是在不断受到挫折后才有的,没有一个人的成功不是建立在无数努力和失败之上的,与其惧怕它,不如面对它!我这才知道数学老师的用心良苦,也感受到她平时犀利的目光中其实藏着无限的温暖,无限的爱。

指导老师:汪翠翠

## 我与老师二三事

新城滨湖学校 四(1)班 张译文

王老师是我最喜欢的一位老师,也是我们的班主任。她给我最大的印象是温暖,温暖来自她的一个眼神、一个微笑和一句鼓励的话。

我是二年级转到新城滨湖学校的,当时谁都不认识,也没有一个朋友。那时候我内心是孤独的、迷茫的。王老师为了让我更好地融入集体,给我分配一个很有意思的工作——关灯。这个职务有个非常可爱的名字,叫作灯长。事情虽小,坚持很难。我有时忘记关灯,但王老师没有责怪我,反而鼓励我,做任何一件事都要从坚持开始。

到了新学校,我适应得有点慢,很多事情做不好,学习成绩也不稳定,有些自卑。记得有次抽奖活动中,因为没有抽到喜欢的礼物,我不太开心。

无意中被王老师发现了,她鼓励我说:“你要像课文《小毛虫》中的小毛虫,乐观一点,没关系的,下次的运气会更好。”听了老师的话,回家后我跟妈妈说:“我是一只小毛虫,在成长的过程中会遇到困难,当这些困难被克服了,终会变成一只美丽的蝴蝶。”

还有一次在冬天,我穿得有点单薄,坐在教室里瑟瑟发抖,王老师看到了,和蔼可亲地问我是不是感觉冷。结果她直接从办公室拿出羽绒服给我穿,穿上后瞬间感觉身上和心里都是暖烘烘的。

我很幸运遇到了王老师,她像太阳一样照亮我,温暖我。丁零零……上课的铃声又响了起来,我与老师的故事还在发生。

## 我和老师的故事

新城滨湖学校 六(2)班 岳岩松

一个昏沉的傍晚,我拿着不懂的题目,向您办公室走去。推开门时,灯光下您正批改着作业,银色的发丝夹杂在头发之中,眼角多了几道疲倦的“痕迹”。我愣了一下……

看到我时,您用慈祥的声音讲解着题目,可我依旧不解,您耐心地为我反复讲解。

讲完后,您又在台灯下开始工作。天黑了,静悄悄的,只能听见“沙沙”的声音,夜深了,在黑暗之中还有一处光亮,映照出老师劳累的背影。

老师,您如一盏最明亮的灯,指明我前方的道路;老师,您如春雨一般滋润着我成长;老师,您如太阳一样带给我最温暖的阳光。老师,您如辛勤地照顾我,无微不至,无私奉献。在这六年里您辛勤地照顾我,老师!您辛苦了!



新城滨湖学校 三(15)班 史木朵



新城滨湖学校 三(9)班 谢一诺

